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H evO¢ia oTo emimedo 1

NMpoTteivoueveg ACKNOEIG

1. Na Bpeite 10 cuvteleo devbuvong:

1) g evbeiog mov diépyetan amd o onueio
A(1L7) xu B(2,-3)

ii) g evbeiag mov Siépyetan amd o onueio O(0, O) Kot oympatilet pe Tov d&o-

vo XX yovia

T
O=—
4
iii) g evbeing mov diépyetar amd 1o onpueio O(0,0) ko ivon kadetn oV €V-
Oeio AB.
2. Noa Bpeite ™ yovio mov oynuotilovv pe tov a&ova XX ot gubeieg mov diépyo-
vTow oo T onueio:
i) A(L3) xu B(57) i) A(-2,5) xu B(4,-1)
iii) A(8,—2) Kot B(8,9) iv) A(4,—7) Ko B(—5,—7).
3. Aivovton o onpeia

A(1,2), B(3,4) ko I'(-4,7).
1) Na Bpeite To0g cVVTELESTEG dlevbuvong Twv evbeidv AB, BTN ko I'A.

1) Na amodei&ete 6t1 10 Tpiydvo ABI gival opboydvio.

4. Na Bpeite v e&lomwon g evbeiag n omoia S1EpyeTon amd To onpeio A (1, —4) KoL

1) oymuartiler pe Tov dEova X'X yovia

®=—
4

i) elvan TapdAAnAn Tpog to Stdvucpo
5=(1,3)
iii) elvar kaOetn TPog 10 ddvvcua

§=(5,0).

numerica.


https://numerica-gr.com

Ma@nuarika B* Avkeiov

Na Bpeite v e&lomon g evbeiog (8) N omoia diEpyeTOL 0d TO oMEio
A(1,3) xau

1)  éyel ovvreleotn devbuvong A =-2

i) elvor TopaAinin otov dova X'X

i) eivon mopdAdndn oto Sivuopa U =(0,4)

iv) tépver tov GEova X'X oto onpeio B(4,0)

No Bpeite mv e&icoon g evbeiag (€) n omoio Siépyetar amd to oNpeio
A(2,5) xou

; ; . , , 3m
i)  oymuotiletl pe tov dEova XX yovia 2

i) sivon mapdAAnin mpog to ddvvopoa U = (-1, 3)

i) eivon kaBetn otov aEova X'X

iv) tépvet tov GEova Y'Yy oto onpeio B(0, 3)

Aiveton to Tpiyovo ABI pe kopugég Ta onpeia
A(2,4), B(0,-3) ko I'(8,1)

Noa Bpetre:

1) v e€lomon Tov Dyovg Tov AA

i) v e€lowon ¢ dopécov AM

i) mv e&lomon ¢ pecokabérov g mhevpag BI.

Aiveton tplyovo ABI pe
A(2,7), B(1,3) xau I'(5,1).

Na Bpeite v e&lowon g evbeiag mov diépyetar amd To onueio B ko eivan wa-
PAAANAN TTpog TN Sdpeso AM tov Tpryddvov ABT.

Atveton 10 TeTpamievpo ABI'A pe kopvpég ta onpeio
A(0,4), B(-1,0),T(3,-2) xar A(5,6)

1) No armodei&ete 6011 T0 ABI'A givan tpamélio.
i) Noa Bpeite 116 e&lodoelg Tov doywviov tov ABTA.
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10.

11.

12.

13.

Aiveron tptyovo ABI kot to Oyog tov AA. Av givan
AB:y=3x+1, AA:y=x+3 kou I'(3,-2),

va Bpetite:

1) T GVUVTETAYIEVEG TG KOPLETG A

i) v e&iowon ¢ evbeiag I'B

i) 11 ovvteTaypéveg TG Kopve1g B

Iv) v e&icmon ¢ dtopécov BM

Atveton maporAnroypappo ABI'A pe
AB:y=x-1, AA: y:%x—% Ko F(7,3).

Na Bpetre:
i) TIc ovvTETOYUEVEG TS KOPLPTG A
i) 1 e€lodoeig tov evbeidv I'B kot I'A

i) 11 ovvreTaypéveg TG Kopveng B.

Aiveton 1o mapoiinidypapupo ABTA pe kévtpo 10 onueio K(4, 1). O mhevpéc
AB ka1 AA €yovv e€lomoelg

y=—x+8 kot y=2x-7
avtiototryo. Na Ppeite:
1) TG ovvTeETAYUEVEG TOV GNEiov A
i) Tic cvvtetayuéveg tov onueiov I'

i) v e&lowon g evbeiag BT

Aiveton tpiyovo ABI tov omoiov ta vyn BA kot I'E éyovv e€iodoeig
y=2x-15 xou y=7x-35

avTioTOYO KOt 1 KOPLEY| A £YEL GUVTETAYUEVES (1, 2) . Na Bpeite:

1) Tig e€lomoelc Tov mievpdv AB kot AT

i) TG cvvteTayuéveg g kopveng B

i) v e&lomon g dapécov AM.
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14.

15.

16.

Aiveton mapoiinAidypoppo ABT'A tov onoiov 1 pia daydviog €xet e€locwon
2
=—X+4.
Y 3

Ot mhevpég AB ko AA €yovv e€lomoelg

y=X-2 «xu Yy=2X+4
avticTtolya.
1) No Bpeite T1¢ cVVTIETAYUEVES TG KOPLOTGS A.
i) No amodei&ete 011 M dobgica daydviog eivan | BA.
iii) No Bpeite T1¢ ovvtetaypéveg e kopveng B.
IV) No Bpeite v e€icmon ¢ mievpag BT

Atveton maporinroypappo ABI'A tétoto, dote
A(0,-4), B(4,-12) xa I'(7,0).

Na Bpeite:

1)  1gellonoelg Tov evbeimv AA kot AT

i) TIC cLUVTETAYUEVES TNG KOPLENC A

i) v e&iowon g evbeiag n omoia diépyetor amd ta péca M kot N tov mhev-
paov AA kar I'A avtictoryo.

Atveton to mapaiinridypappo ABT'A tov omoiov ot mievpég AB kot AA €yovv
eClomoelg
1 3
=——X—-2 Ko =—X+2
y 2 Y 2
avtictotyo.
1) No PBpeite T1g cvvTETOYUEVES TOV GNUEiOL A.

i) Av 1 elomon g pog dtoywviov Tov ABI'A givan
5
=——=X+2,
Y 2

va Bpeite:
0) TIC CLVTIETAYUEVEG TOV onueiov B

B) v e&lowon g mievpac BI'.
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17.

18.

19.

20.

Mua evbeia (&) diépyetar omd to onpeio
A(-La), B(7,8) xa I'(13).
i) No anodeiéete 0T
B=12-3a.
i) Avn evBeia (&) eivar kdBetn oV gvbeio

n:y=2x,

totE:
0) Vo LTOAOYIGETE TIC TIUEG TV O Kot B

B) va Bpeite v e&iowon g evbeiag (&).

Aivovtot Tta onpueio
A(-2,3), B(0,1) «au T(2,-1)
i) No amodei&ete 011 Ta onueio A, B, I' elvan cuvevbetokda

i) No Bpeite v Tpofoin Tov onueiov K(?, O) nhvo oty gubeior AB.

Atveton to onpeio A(5,1) ko n evbeia
e:y=2x—-4.
Na Bpetre:
1) v e&lomon g svesiag(C) nov diépyeTan omd t0 A Ko givon KaBetn otnv
evbeia (8)
ii) 11 ouvtetaypéveg Tov onpeiov Topng Twv evdetdv (&) kar ()
iii) Tv anooTtaom Tov onpeiov A omd ™y gvdeia (&)

IV) TO GUUUETPIKO TOV GNUEIOL A ¢ TPOG TNV gVbeia (8) :

Aivovton Ta onpueio
A(-12), B(23) «xu TI(50).
1) No amodei&ete 0t Ta onpeio A, B kot I' amotehodv Kopueéc Tprydvov.
i) Na Bpeite v e&icmon ¢ gvbeiog BI.
Iii) No Bpeite v e€icmon Tov vVyouvg AA.

IvV) Na vtoloyioete to gpfadod tov tprydvov ABT.
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21.

22.

23.

24.

Aiveron tpiyovo ABI pe
A(0,3), B(7,0) xon I'(6,17) .
1) No amodei&ete 0Tt 10 Tpiymvo ABI givar opboydvio.
i) Na Bpeite 10 onueio A g evbeiog Al yio 0 omoio oyveL | oyéon
(BA)=(BT).

1ii) No vrohoyicete 10 guPadd tov tprydvov BI'A.

Atveton tpiyovo ABI pe A(0,4), T'(9,1) kot ecwtepikh dyxotopo BA v gv-
Ocio pe eicwon
y=X.
1) Iloto givor To ovupeTpikd Tov onueiov A g TPog T d1xoTouo BA;
i) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog BI.

Iii) No Bpeite T1¢ ovvtetayuévec Tov onueiov B.

Atveton tpiyovo ABT pe A(2,8). Av ot dyotoépor BA kar T'E tov tprycdyvov
ABI éyovv e€lodoelg

y=X «xou Yy=4
avtiotoyya, va Bpeite:
i) 70 cvppetpikd A’ Tov onueiov A g mpog v gvbsia BA
ii) 1o ovppetpikd A" tov onueiov A g mpog v gubeia I'E

1) v e&lomon g gvbeiog BT

Aiveton tetpaywvo ABI'A tov omoiov 1 kopuepn A €xel GUVTETOYUEVES (2, 5) Kol
n pla draydviog €xet e€lowon
y=x-1.
1) No amodei&ete 011 M dobgica daymviog eivar 1 BA.
i) No Bpeite v e€icmon ¢ dwywviov AT
Iii) Na Bpeite 10 Ké€vipo Tov TETpaydvov ABIA.

IV) Na Bpeite 11 ovvtetaypéveg e kopveng I
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25.

26.

27.

28.

Aiveton to tetpdycwvo ABTA pe
A(0,2) «xor T(4,0).
H xopoen B Bpioketar kdtm oo tov aEova XX . Na Bpeite:
1) 7o kévipo K tov tetpaymvov ABT'A
i) v e€lomon ¢ daywviov BA
i) T1g kopveég B kot A
IV) 10 euPadd tov tetpaydvov ABTA.

Atveran tetpéyovo ABI'A pe A(L1) kon I'(3,5).

Noa Bpeite:

1) v e€lomon g gvbeiog BA

i) T1g ovvieTayUéVEC TV KOPLPGDV B Ko A.

Atvovtat ot gvubeieg
g:y=X-1 xm ¢g,:y=3x-1.
Mia evbeia (&) diépyetar and o onpeio M(3,4) kou tépverl Tig evbeies (&,) ko

(82) ota onueia A kol B avtictoya €tol, wote to onpeio M va givar to péco

Tov Tunuatoc AB.
1) Noa vroloyioete TIC GUVTIETAYUEVEG TV onueiov A kat B.

i) Na Bpeite mv e&icwon g evbeiog (&).

Atvovtai ot gvbeieg:
g Yy=X Ko g,:

Mia gvbeio (&) digpyetan omd o onpeio M(5,3) Ko tépver Tig evbeieg (&, ),
(82) ota onueio A, B avtioctoya £tol, dote 10 onpeio M va gival to HEGO ToL
tunpotog AB.

1) No vroloyicete TIg GUVTETOYUEVES TV onuEiov A kot B.

i) Na Bpeite mv e&icwon g evbeiog (&).
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29. Na Bpeite tic e€lomaoelg TV gvheimdv mov dEPYovToL amd 10 onpeio P(1,4) Ko
oynpotiCovv pe tovg dEoveg 1000KEAES Tpiymvo.

30.  Afvetarto onpeio K(2,3).

1) Noa Bpeite v e&icwon g gvbeiog (s) mov dpyeTor amd to onueio K ko
oynuoatilel pe tovg a€oveg X'X kot Y'Y 1000KeAEG TPiymVO.

i) No vroloyicete 10 uPadd TOL TOPATAVEO TPLYDVOUL.

31.  Aivetoun gvbeio (&) pe e&icwon
y=AX+K
1 omoia dEpyeTaL od To onpEia
0(0,0) «xa A(21).

i) No Bpeite Tovg ap1Buovc K Kot A.

i) No Bpeite ti¢ e&lomoelg Tav gvbetdv mov eivar kabeteg otnv gvbeia (s) Kol
oynuatifovv pe toug dEoveg tpiymvo guPfadov E =16 t.u.

32, Aivovtou ot gvBeies (&,) kot (g,) pe eblodoerg
y=x+1

Ko

y=2x-1

avtiototryo. Na Ppeite:

i) 70 onueio Topic M tov evbeidv (g,) ko (&, )

i) v e&lowon ¢ evbeiag mov diépyetal amd o onueio M kat Téuvel Tovg Oe-
TiKovg NuaEoveg OX katr OY ota onueia A kot B, dote 10 dBpotopa g te-
TUNUEVNGS TOV A Kot TG TeTaypévng tov B va etvar ico pe 12.

33. No Bpeite v e€icmon g gvbeiag € n omoia elvar TapdAAnin mpog v gvbeia

N:y=-2Xx «al oynuatilel pe tovg Betikovg nuidEoveg OX kot Oy tplywvo ep-
Badov 9 t.u.
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34.

35.

36.

37.

38.

Na Bpeite v e&icwon g evbeiag 1 omoia diépyeTar omd To onueio P(3, 4) Kol

oynpotiCet pe Toug Betikove nuacoveg Ox ko Oy tpiywvo eufadod 24 t.u.

Na Bpeite v e&icwon g gvbeiog (s) n omoia givol kGBetn mPOg TO ddvucua
o= (5,3) Kot TEUvVEL Toug a&oveg X'X kot Y'Yy ota onueia A kot B avtictoya

TETOL0, MOTE M SPOPE TNG TETUNUEVNG TOV oNUEiOL A amd TNV TETAYUEVT] TOL

onueiov B va givat ion pe 4.

Na Bpeite v elomon g vbeiog (8) N omoio OEpyeTOL amd TO onueio
M(2,5) ko tépver Tig evbeieg
€1y=-X Kot ¢g,:y=-Xx+I

ot onpeio A kon B avtictorya tétotn, dote (AB)=1.

Aiveton to onueio A(2,— 1). Av O givoun apyn tov a&ovev, va Bpeite:

1) ToV YE®UETPIKO TOMO TV onueiov M tov emmédov yio Ta. omoio 1oYvEL M

oyéon
2 2
(AM)" =3+(OM)
il) to onueio B tov Mopomdve YE®UETPIKOL TOTOV TO 0010 ATEYEL OO TO OT)-

peio O ehdylom amdoTOON.

Aivovtol Tta onueio
A(L0), B(0,-1) ko I'(2,-1).
1) No omodeiete 0TL 0 YeOUETPIKOG TOTOC TV onueiov M Tov emmédov yio Ta

omoio 1GYVEL N GYETN
2(MT)’ =2+ (MA)’ +(MB)’
etvan pio evBeia (8) N omoia d1épyeTol amd To onueio A.

i) Na Bpeite 10 copperpid B’ tov onpeiov B wg mpog v evbeia (&).
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39.

40.

41.

42.

Atvovtal Tta onueio Tov emuédov M (K +5,20+ 3) v kdbe A e R.

1) No amodei&ete 0Tt 0 Ye@UETPIKOG TOMOG TV onpeiov M givar pio evbeia (8)

i) Na Bpeite v e€lowon g svbeiog (n) N omoia givol TapdAANAN TPOg TV
evbeia (s) KOl TETOL0, MOTE Ol AEOVEG VO OTOKOTTOLY OO QLTH] TULLOL N-

KOVG J5.

Ailvovtal To onpeia

A(2,3) xa B(2k+1,x) pe keR.
1) No amodeiéete 6t1 T0 onueio B avikel og otabepn svbeia.
i) Na Bpeite v mpoforn M tov onpeiov A mive oty gvbeia (&).
1ii) No Bpeite 10 cvppetpkd I' tov onueiov A o¢ Tpog to onueio M.
IV) Na arodei&ete 6T1 T0 Tpiymvo ABT gival 1c06KeAEG.

V) Na vroloyicete TNV TIun Tov K, ©oTE T0 Tpiyvo ABI va givar opboydvio.

‘Eocto n evbeia

€:y=X
KOl TO OTMUELO
M(2A, A +3), omov AeR.
Av N givar 10 coppetpikd tov onueiov M g tpog v gvbeia (8) va amodeiEete
ot
i) ta onueia M kot N aviikovy avtictora og 0o evbeieg (&, ) xau (&, )

if) ovevBeies (&), (g,) ka (g,) dipxovrar amd o 1810 onpeio.

Atvovton o1 gvubeieg
€1y=X+2L Ko €,:y=2X+A,
O6mov A 6tafepOg TPoypaTIKOG aptOpdc.
i) Na Bpeite 10 onpeio Topfic M tav evbeidv (&, ) ko (&, ).
i) No omodeiEete 611 T0 onueio M avrkel og pia otabepn gvbeia (8) Y KaOe

re R,
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